Tema: Yucao u uudpa 4

50. Paccmorpu pucyHoK. CKONbKO pa3 B3snM nO OAHOW KoMdere?
Ckonbko Bcero kowder?
Ckonbko pas B3snu no opgHon eaunnue? Cxonbko Bcero eguHuy?
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Pacckawu: Egunuuy 83snu uertbipe pasa, noayuwnu uucno 4.
Cxonoko egumHuy 8 4ucne 4?7

51. Hasosx xaxami npeamer. Hasoeu BCe npeaMerbl OAHMM
cnosom. Ckonbko scero mebenu Ha pucyHke? Cocrasb no puCyHKy
npumep (kax 8 3aganmuu 50). 3anmwmM 3TOT NpuMep B TeTpaab, pPeluM
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Cxonbko Hafno B3ATb eauHMuu, 4Tobbl nonyyuts wucno 47

52. Mpuayman uMMeHa Yy4YeHWKaM, KOTOPbIX BHAMIIL Ha PHCYHKE.
Cxonbko Bcero pybnen y kawgoro yyewwka? Y kxoro pybned mewb-
we, yem y Apyrux?
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57. 1) Paccmorpu cocras uucna 4 no PMCYHKY.

Pacckaxu:
YeTtbipe — 3TO TPU M OAMH. 3anomuu: 1,::>
Yetbipe — 3710 ABa M ... .

2) Cocrasb NO PUCYHKY NPUMMEPbl Ha CNOXEeHHe.
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58. Paccmotpu cxembl. Kakoe 4uCnO nONy4yuTca, €CAu CNOXKMTb
AaHHbie uyucna?
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59. CpaeHu npumepbl B Kaxaom cronbuke. Yem oHM noxoxwu?
B 4ém otnnune? 3anuwu npuMepbl B TeTpaab, Pelwu MXx.
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60. He cuuras, ckaxu, yero Gonbwe — NUCTbeB MAM LBETKOB?

Ckonbko nucTbes cnpasa OT userka?
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80. 1) CocraBb 3apayy NO PHUCYHKaM.
Mpuaymak ycnosue 3afjauM co cnosamu: Obino, yneren.
MocraBb BONPOC K 3ajadye CO CNOBaMWU: CKONIBKO CTano ... ?

Kakoe apucmetnueckoe AeWCTBUE HAAO BbINONHUTL?
BboinonHu pewenue. Hazosu oTBeT 3agauu.




